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Идеја о изградњи цркве Свете Тројице у 
Аргентини потекла од Митрополита 
Амфилохија

 

Када бисте се којим случајем обрели у главном граду провинције Ћако, скоро 
на самој граници са Парагвајем, Бразилом и Боливијом, а потом упутили 
улицом која од недавно носи име Николе Тесле, угледали бисте импозантну 
грађевину, складно озидану цркву, са великом централном куполом и три 
мале полукуполе које почивају над тролистном основом црквеног брода“, 
овим ријечима причу о православној цркви, чију градњу су започеле нове 
генерације наших људи у далекој Аргентини, за започиње протојереј Бранко 



Станишић, парох у провинцији Ћако, у Епархији буеносајреској.

Отац Бранко је за Радио „Слово љубве“ говорио о изградњи храма Свете 
Тројице – Златичком триконхосу на североистоку Аргентине.

„Идеја да се у главном граду покрајине Ћако сазида православни храм 
потекла је од Митрополита црногорско-приморског г. Амфилохија, који је 
нама свештеницима, који смо са њим допутовали у Аргентину, рекао у шали 
да од нас не очекује пуно, већ ако ништа друго да сви саградимо бар по једну 
нову цркву. Убрзо је та идеја нашла своју скицу у радној свесци архитекте 
Алехандра Рогановића. Када сам га питао зашто црта храм, када ми немамо 
ни земљиште за изградњу, а камоли новац за изградњу, он ми је одговорио: 
Ко не сања, тај и не ствара! Управо тај сан убрзо је постао стварност. ”

По његовим ријечима захваљујући Црногорки рођеној у Аргентини Ангелини – 
Беби, ћерки покојног Михајла Радиша и рођаки гувернера покрајине Ћако, 
Хорхеа Капитанића, који је наше горе лист, успели су да провинцијским 
властима предају молбу да се Епархији буеносајреској додели земљиште за 
изградњу храма, која је убрзо услишена.

По изласку на парцелу на којој ће касније бити подигнута црква, Митрополит 
Амфилохије је одлучио да се за идејну основу храма узме златички триконхос, 
а затим и да то буде храм посвећен Светој Тројици. Алехандро Рогановић је 
убрзо направио прве нацрте храма и камен темељац је положен 16. децембра 
2017. године. Након прибављања свих потребних дозвола 8. септембра 2018. 
године Митрополит Амфилохије је уз саслужење Епископа буеносајреског и 
јужно-централноамеричког Кирила и Епископа диоклијског Методија служио 
молебан за почетак радова.”

Радови су отпочети у јануару 2019, а главна купола је изведена 21. јануара 
2020. године, чиме су, како је казао о. Бранко Станишић завршени груби 
радови на храму.

“Протонеимар храма Свете Тројице, Алехандро Рогановић, упокојио се на 
Благовести ове године. Годину раније био је награђен орденом Светог Петра 
Ловћенског Тајновидца, због радова које је његова фирма извела на обнови 
Цркве Светог Николе у Маћагају. На празник Мајке Божије служио сам опело 
мом драгом и незаборавном пријатељу, чије дело на подизању храма 
наставља супруга Вивијана Флорес Рогановић.“

Прота истиче да ће уз Божију помоћ храм Свете Тројице под својим сводовима 
окупљати не само православне вернике пореклом из наших крајева, већ и 



потомке православних Грка, Антиохијаца, Руса и Украјинца, као и свих оних 
Аргентинаца који желе да се напоје са извора “воде живе”, са најслађег 
извора Православља.

Позивамо све оне који су у прилици, да уграде себе у овај свети храм који 
зидамо на славу Божију, да помогну његову изградњу новчаним прилозима у 
корист Епархије Буеносајреске, јужно и централно америчке.

Контакт адреса протојереја Бранка Станишића је [email protected]
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